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ATA N° 10/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 10a Reuniao da Mesa da Camara Municipal 
de Toledo/PR, realizada no dia 14 de junho de 2023.

Aos quatorze dias do mes de junho de dois mil e vinte e tres, com inicio as quatorze horas e 
oito minutos (14h08min), na Sala de Reunioes da Camara Municipal de Toledo, realizou-se a 
Decima Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a presenga dos seguintes vereadores 
membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo Weisheimer, primeiro-vice- 
presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, Valdomiro Bozo, primeiro secretario 
e Genivaldo Jesus, segundo-secretario. Tambem se fizeram presente os servidores da 
Camara Municipal Leticia Battisti Mallmann, chefe de gabinete da presidencia, Daniel 
Augusto Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislative, Fabiano Scuzziato, 
assessor juridico, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrative e 
Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas 
em pauta: Item 1) Protocolo n° 1179, de 17 de maio de 2023, de autoria dos vereadores 
Beto Scain, Chumbinho Silva, Gabriel Baierle, Leoclides Bisognin, Marcelo Marques e 
Professor Oseias, que apresentam relatorio de viagem referente a participagao na comitiva 
de Toledo representando a Camara Municipal para conhecer as unidades de saude 
gerenciadas pelo Institute de Desenvolvimento, Ensino e Assistencia a Saude (IDEAS). Apos 
a leitura do protocolo e manifestagao do Controle Interno n° 058/2023/CI-CM, sem ressalvas, 
o relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento 
Administrative para publicagao e apos para arquivamento junto ao Departamento Contabil. 
Item 2) Protocolo n° 1267, de 26 de maio de 2023, de autoria do vereador Valdomiro Bozo, 
que apresenta relatorio de viagem referente a participagao do curso de Beneficio Tributario 
aos municipios e a Desoneragao da folha com reflexos na Lei de Responsabilidade Fiscal, 
realizado entre os dias 17 e 19 de maio de 2023 na cidade de Curitiba/PR. Apos a leitura do 
protocolo e manifestagao do Controle Interno n° 059/2023/CI-CM, que aponta que o 
certificado apresentado neste processo esta emitido em nome do vereador Genivaldo 
Gabriel Paes, o que ja foi corrigido, o relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo 
ser encaminhado ao Departamento Administrative para publicagao e apos para 
arquivamento junto ao Departamento Contabil. Item 3) Protocolo n0 1268, de 26 de maio de 
2023, de autoria do vereador Genivaldo Paes, que apresenta relatorio de viagem referente a 
participagao do curso de Beneficio Tributario aos municipios e a Desoneragao da folha com 
reflexos na Lei de Responsabilidade Fiscal, realizado entre os dias 17 e 19 de maio de 2023 
na cidade de Curitiba/PR. Apos a leitura do protocolo e manifestagao do Controle Interno n° 
060/2023/CI-CM, que aponta que o certificado apresentado neste processo esta emitido em 
nome do vereador Valdomiro Nunes Ferreira, o que ja foi corrigido, o relatorio de viagem foi 
acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrative para 
publicagao e apos para arquivamento junto ao Departamento Contabil. Item 4) Protocolo n° 
1274, de 26 de maio de 2023, de autoria do vereador Jozimar Polasso, que apresenta 
relatorio de viagem referente a participagao do curso de Beneficio Tributario aos municipios 
e a Desoneragao da folha com reflexos na Lei de Responsabilidade Fiscal, realizado entre 
os dias 17 e 19 de maio de 2023 na cidade de Curitiba/PR. Apos a leitura do protocolo e 
manifestagao do Controle Interno n° 061/2023/CI-CM, sem ressalvas, o relatorio de viagem 
foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrative para 
publicagao e apos para arquivamento junto ao Departamento Contabil. Item 5) Protocolo n° 
1348, de 02 de junho de 2023, de autoria do vereador presidente Dudu Barbosa, que 
apresenta relatorio de viagem referente a participagao do curso a Informagao e a Tecnologia
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em prol dos orgaos publicos. Plano Diretorde Tecnologia da Informagao, LGPD, Marco Civil, 
Lei do Governo Digital, Portais da Transparencia e Lei de Acesso a Informagao, realizado 
entre os dias 24 e 26 de maio de 2023, na cidade de Curitiba/PR. Apos a leitura do protocolo 
e manifestagao do Controle Interno n° 064/2023/CI-CM, sem ressalvas, o relatorio de 
viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado ao Departamento Administrative 
para publicagao e apos para arquivamento junto ao Departamento Contabil. Item 6) Recurso 
ao Parecer pela rejeigao do Projeto de Lei n° 4, de 2023, de autoria do Poder Executive, que 
autoriza o Executive municipal a cumprir acordo firmado em processo judicial. Apos a leitura 
do parecer pelo vereador Geraldo Weisheimer, apontou-se que o recurso foi apresentado 
dentro do prazo, sendo mantida a decisao de rejeigao proferida pela Comissao de 
Constituigao e Justiga - CCJ, cabendo a Mesa submeter o recurso para deliberagao na 
Ordem do Dia da sessao ordinaria subsequente, sendo aprovado por unanimidade dos 
membros da Mesa. Sendo observado pelo assessor juridico Fabiano Scuzziato, a nao 
legitimidade do prefeito municipal na interposigao do recurso, mantendo a Mesa a decisao 
pelo encaminhamento do recurso ao plenario. Vencida a pauta, o presidente encerrou a 
reuniao as quatorze boras e vinte e oito minutos (14h28min), sendo lavrada esta ata, que 
segue assinada pelos membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta 
reuniao encontra-se disponivel no canal do Youtube da Camara Municipal de Toledo, e no 
SAPL- Sistema de Apoio ao Processo Adrniftis-trativo. Reaberta a reuniao da Mesa as quinze 
boras e doze minutos (15h12min) na Safa de Reuriioes da Camara Municipal de Toledo, com 
a presenga dos mesmos participanjtes, com exce^o do vereador Valtencir Careca e 
considerando o item 6 o recurso ao Parecer pela rejeigao do Projeto de Lei n° 4, de 2023, 
de autoria do Poder Executive, que autoriza o Executive municipal a cumprir acordo firmado 
em processo judicial, e considerando\o inciso VI do artig'd 125 do regimento interno, que
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Segundo-Vice-Presidente
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Primeiro-Vice-Presidente

BOZO 
Primeiro-Secretario
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